



Paldo Gangsan Menu

https://menuweb.menu 694 Bloor St W, Toronto, ON M6G 1L4, Canada +14165367517 - https://yelp.ca



A **complete** <u>menu</u> of Paldo Gangsan from Toronto covering all **15** meals and drinks can be found here on the menu. Paldo Gangsan is a Korean restaurant on Bloor Street with mixed reviews. Some customers have complained about the service, lackluster air conditioning, and sub-par bathrooms. However, others have praised the delicious food, generous portions, and cozy atmosphere. The restaurant seems to be popular among Koreans, who appreciate the authentic dishes and inexpensive prices. Overall, Paldo Gangsan offers a welcoming dining experience with a variety of traditional Korean dishes to enjoy.

Paldo Gangsan Menu

Non Alcoholic Drinks

WATER

Side Dishes

RICE

Drinks

DRINKS

Pork

PORK BELLY

From The Grill

RIBS

Soft Drinks

WATER

Fried Rice

These Types Of Dishes Are Being Served

SOUP

Dessert

PANCAKE

CREPES

Ingredients Used



VEGETABLES SEAFOOD PORK MEAT

TUNA

TOFU

Paldo Gangsan

694 Bloor St W, Toronto, ON M6G 1L4, Canada

Opening Hours:

Sunday 12:00-01:00 Tuesday 12:00-00:00 Wednesday 12:00-00:00 Thursday 12:00-01:00 Friday 12:00-01:00 Saturday 12:00-01:00



Made with menuweb.menu

